| OuUMo epyaociac 3 — Kedpdiato 1

Ovopa:
TuApo: ¢
<00
Na ocuuTTAnpwOoETE Ta KEVA OTIC TTAPAKATW ACKNOEIS:
1.
lbyte=.............. bits 1...... = 1000 bytes
1TMB =.............. KB 1GB =............... KB
1 MB =1.000.000 ...... 1KB = bits
1TB = ..., GB 1TB =1.000.000.......
2. H pvAun RAM gvOg nAeKTpOVIKOU UTToAOYIOTH €ival 756 MB dpa xwpdael
TTEPITTIOU .., bytes dnAadn .........ccoeeeinil. Bits.
3. 'Evag okAnpog diokog £xel XwpnTikOTNTa 250 GB, dpa XwpdAag! TTEPITIoU
.................................. bytes.
4. 'Evag okANpog dioKog £XEl XwpenTIKOTNTA ....... GB, dpa xwpdag! TePITTOU
500.000.000.000 bytes.
5. 'Eva DVD (4,7 GB) xwpdel TTEPITIOU ................. MB.

6. e éva CD xwpnTikéTnTag 700 MB, 1600 Tpayoudia MP3 ueyéboug 2 MB
TO KOBEva Xwpave?

7. 2e éva USB stick xwpntikdétnTag 1 GB, mdoeg eikdveg peyéBoug 200 MB n
KAOe pia xwpdave;

8. Na uperarpartrouv o€ Byte o1 TTapakAaTw TTOOOTNTEG:
8192 bits >
32 KB >

9. Na perarpatrolv o€ bit o1 TTapakdTW TTOCOTNTEG:
1KB ~>
1,4 MB >

10.Na perarpatrouv o€ Kilobyte ol TTapakdTw TOOOTNTEG:

5MB >
8192 B >
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